[bookmark: _Hlk172807013]Информация о результатах контрольного мероприятия «Проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств, направленных на реализацию программы «Формирование современной городской среды на территории муниципального образования поселок Кедровый Красноярского края»»

	Основание для проведения контрольного мероприятия: пункт 3.3 Годового плана работы контрольно-счетного органа городского округа поселок Кедровый Красноярского края на 2024 год.
Цель контрольного мероприятия: проверка правомерности, эффективности и целевого характера использования средств бюджета, выделенных реализацию муниципальной программы «Формирование современной городской среды на территории муниципального образования поселок Кедровый Красноярского края».
Проверяемый период: 2023 год.

Основные выводы, нарушения и недостатки, выявленные по результатам контрольного мероприятия.

В рамках контрольного мероприятия был проведен: анализ объемов бюджетных средств, направленных на реализацию мероприятий программы в разрезе источников финансирования и проверка контрактов на поставку работ, услуг.

По результатам контрольного мероприятия выявлено:

- Нарушение Федерального закона от 28.06.2014 №172-ФЗ «о стратегическом планировании в Российской федерации», «Порядка государственной регистрации документов стратегического планирования и ведения федерального государственного реестра документов стратегического планирования», утвержденного Постановлением Правительства РФ от 25.06.2015 №631, в части регистрации документов стратегического планирования. 
- Размещение недостоверной информации в ГИС ЖКХ. Несоответствие характеристик общественных территорий, отраженных в Муниципальной программе с данными размещенными в ГИС ЖКХ, данными Росреестра.
[bookmark: _Hlk181799423]- Несоответствие «Порядка принятия решений о разработке муниципальных программ поселка Кедровый Красноярского края, их формирования и реализации».
[bookmark: _Hlk187762332]- Необоснованно оплачены работы в сумме 52 491,48 рублей.
- Нарушения сроков и порядка расчетов по контрактам.

Акт по результатам контрольного мероприятия был направлен в Администрацию поселка Кедровый для ознакомления.
После ознакомления с актом Администрацией поселка Кедровый в контрольно-счетный орган направлены пояснения к Акту контрольного мероприятия, которые являются неотъемлемой частью Акта.

В адрес Администрации поселка Кедровый направлено представление со следующими требованиями:
1. Осуществить государственную регистрацию МП «Формирование современной городской среды».
2. Устранить несоответствие характеристик общественных территорий, отраженных в Муниципальной программе и данных размещенных в ГИС ЖКХ, данных Росреестра.
3. Актуализировать информацию в ГИС ЖКХ по инвентаризации объектов благоустройства, информацию по контракту.
4. «Порядка принятия решений о разработке муниципальных программ поселка Кедровый Красноярского края, их формирования и реализации» привести в соответствие с действующей структурой органов местного самоуправления.
5. Своевременно осуществлять оплату за выполненные работы (услуги).
6. Принять меры по предупреждению выявленных нарушений и недостатков.

Требования представления контрольно-счетного органа городского округа поселок Кедровый Красноярского края от 25.07.2024 года на 01.01.2025 года не выполнены.  




