[bookmark: _Hlk172807013]Информация о результатах контрольного мероприятия «Проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств, направленных на реализацию муниципальной программы «Развитие образования»»

	Основание для проведения контрольного мероприятия: пункт 3.3. годового плана работы контрольно-счетного органа городского округа поселок Кедровый Красноярского края на 2023 год.
Цель контрольного мероприятия: Оценка выполнения предусмотренных муниципальной программой комплекса мероприятий, проверка законности, эффективности использования бюджетных средств, направленных на реализацию муниципальной программы.
Проверяемый период: 2022 год.
По результатам контрольного мероприятия составлено акт, с которым ознакомлены: Глава поселка Кедровый Красноярского края, Директор МБУ ДО СШ «Искра» поселка Кедровый Красноярского края.

Основные выводы, нарушения и недостатки, выявленные по результатам контрольного мероприятия.

В рамках контрольного мероприятия: проведен анализ нормативной базы, регламентирующей разработку и исполнение программных мероприятий, анализ объемов финансирования и выполнения мероприятий, проверка законности, эффективности использования бюджетных средств, направленных на реализацию программы.
При анализе нормативной базы, регламентирующей разработку и исполнение программных мероприятий выявлены: 
- нарушения Порядка принятия решений о разработке МП (отсутствуют приложения к программе, перечень программ утвержден администрацией позже самих программ (программы разрабатываются на основании перечня); 
- нарушения законодательства о стратегическом планировании (отсутствует стратегия поселка Кедровый и план мероприятий по ее реализации); 
- замечания к Порядку принятия решений о разработке МП (не соответствие действующей структуре администрации); нарушения ст. 179 БК РФ (приведение МП в соответствие с решением о бюджете произведено в марте 2023 года (срок до 01.04.2022г.); 
- нарушение Порядка оценки эффективности МП (оценка эффективности МП не размещена на официальном сайте администрации); муниципальные программы не представлялись контролеру-ревизору Совета депутатов для проведения экспертизы.  

При проверке эффективности использования бюджетных средств, направленных на реализацию программы выявлены: 
Объемы финансирования, в проверяемом периоде предусмотренные в соответствии с утвержденными мероприятиями программы использованы по целевому назначению.
При проверке исполнения контрактов выявлено:
- просрочка оплаты по контракту, что ведет к риску предъявления поставщиками штрафных санкций, предусмотренных условиями контракта;
- в Акте приемочной комиссии отсутствует подпись члена комиссии;
- в нарушение требований части 2 статьи 103 Закона о контрактной системе, пунктов 2,12 Правил ведения реестра контрактов, заключенных заказчиками, утвержденных Постановлением Правительства РФ от 28.11.2013г. №1084 «О порядке ведения реестра контрактов, содержащего сведения, составляющие государственную тайну» не размещена информация об изменении контракта с указанием условий, которые были изменены, подлежит обязательному размещению в ЕИС.

Предложения (рекомендации) Контрольно-Счетного органа по результатам контрольного мероприятия

Администрации поселка Кедровый:
- Актуализировать «Порядок принятия решений о разработке муниципальных программ поселка Кедровый Красноярского края, их формирования и реализации», «Порядок проведения оценки эффективности реализации муниципальных программ поселка Кедровый Красноярского края».
- Разработку, утверждение, исполнение муниципальных программ производить в соответствии с «Порядком принятия решений о разработке муниципальных программ поселка Кедровый Красноярского края, их формирования и реализации», на основании утвержденного Перечня муниципальных программ.
- Проекты постановлений об утверждении муниципальных программ или о внесении изменений в муниципальные программы направлять в контрольно-счетный орган городского округа поселок Кедровый Красноярского края для проведения финансово-экономической экспертизы и подготовки заключения до их утверждения.
- Своевременно вносить изменения в муниципальные программы при уточнении финансирования или изменении мероприятий.
- Размещать на официальном сайте поселка Кедровый Красноярского края годовой отчет о ходе реализации муниципальных программ.
- Проводить текущее управление и мониторинг реализации муниципальной программы.
- Актуализировать Проект стратегии социально-экономического развития поселка Кедровый Красноярского края 2016 года, разработать план мероприятий по реализации стратегии социально-экономического развития муниципального образования и внести на рассмотрение в Совет депутатов поселка Кедровый Красноярского края.
Совету депутатов поселка Кедровый Красноярского края:
-  Рассмотреть на заседании сессии Проект стратегии социально-экономического развития поселка Кедровый Красноярского края и план мероприятий по ее реализации.

Муниципальному учреждению:

- не допускать просрочку оплаты по контрактам;
- обеспечить своевременное размещение информации в ЕИС, предусмотренной контрактами, а также своевременное размещение информации об изменении контрактов.
- принять меры по устранению отмеченных нарушений и недостатков при расходовании бюджетных средств в целях повышения эффективности использования средств бюджета. 

По результатам контрольного мероприятия Администрацией поселка Кедровый:
	- разработан проект Постановления администрации поселка Кедровый Красноярского края «Об утверждении Порядка, реализации и оценки эффективности муниципальных программ городского округа поселок Кедровый».


Председатель контрольно-счетного органа
городского округа поселок Кедровый 
Красноярского края 							        С.В. Хрущева		
