Информация о результатах контрольного мероприятия «Проверка отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности администрации поселка Кедровый Красноярского края»

	Основание для проведения контрольного мероприятия: пункт 3.1. годового плана работы контрольно-счетного органа городского округа поселок Кедровый Красноярского края на 2023 год.
Цель контрольного мероприятия: проверить целевое и эффективное использование средств местного бюджета на обеспечение деятельности администрации поселка Кедровый Красноярского края и решение вопросов местного значения городского округа поселок Кедровый Красноярского края.
Проверяемый период: 2022 год.

Основные выводы, нарушения и недостатки, выявленные по результатам контрольного мероприятия.

В рамках контрольного мероприятия была проведена проверка: порядка составления, изменения и исполнения бюджетной сметы администрации, соблюдения сметно-штатной дисциплины, установления должностных обязанностей, окладов, надбавок и др. предусмотренных действующим законодательством выплат, правильности списания ГСМ, исполнения законодательства о контрактной системе в сфере закупок, бюджетного законодательства при освоении средств, направленных на содержание контейнерных площадок.
При проверке порядка составления, изменения и исполнения бюджетной сметы администрации выявлены: 
- нарушения сроков утверждения изменений показателей бюджетной сметы, изменения обоснований (расчетов) плановых сметных показателей на сумму 155,88 тыс. рублей; 
-замечания к Порядку ведения смет в части утверждения изменений показателей бюджетной сметы и изменений обоснований (расчетов) плановых сметных показателей.
При проверке сметно-штатной дисциплины, установления должностных обязанностей, окладов, надбавок и др. предусмотренных действующим законодательством выплат выявлены: 
- неправомерное начисление и выплата премии по итогам работы в сумме 5,59 тыс. рублей; 
- замечания к ведению штатного расписания, табелям учета рабочего времени; 
- нарушения порядка расходования субвенции на осуществление государственных полномочий по созданию и обеспечению деятельности административной комиссии (выплата премии муниципальному служащему с нарушением установленных сроков); 
- замечания к Порядку расходования субвенции в части возмещения трудозатрат муниципального служащего, являющегося членом административной комиссии (так как муниципальный служащий не является членом административной комиссии, а является ответственным секретарем).
При проверке правильности списания ГСМ выявлены: 
- нарушения Приказа Минтранса «Об утверждении обязательных реквизитов и порядка заполнения путевых листов» (в части проведения предрейсового медицинского осмотра); 
- завышение норм расхода топлива, что привело к неэффективному расходованию средств в 2022 году на сумму 44,09 тыс. рублей.
При проверке исполнения законодательства о контрактной системе в сфере закупок, бюджетного законодательства при освоении средств, направленных на содержание контейнерных площадок выявлены: 
- нарушения условий контракта (в части предоставления отчетных документов), отсутствие сметной документации, а также неправомерная оплата работ за апрель 2022 года (согласно контракту, оплата производится с момента подписания контракта (25.04.2022г.) по 31.12.2022г., работы за апрель оплачены с 01.04.2022г.).

Предложения (рекомендации) Контрольно-Счетного органа по результатам контрольного мероприятия.

Администрации поселка Кедровый Красноярского края:
Внести изменения в:
- Постановление администрации поселка Кедровый Красноярского края от 30.12.2021 №499-п «Об утверждении порядка составления, утверждения и ведения смет казенных учреждений поселка Кедровый Красноярского края» в части сроков утверждения изменений показателей бюджетной сметы и изменений обоснований (расчетов) плановых сметных показателей.
- Постановление администрации поселка Кедровый Красноярского края от 18.09.2012 №344-п «Об утверждении порядка расходования средств субвенций на осуществление государственных полномочий по созданию и обеспечению деятельности административной комиссии в поселке Кедровый Красноярского края», в части возмещение трудозатрат муниципального служащего, являющегося членом административной комиссии.
Пересмотреть нормы расходы топлива.
Учесть замечания по разработке и утверждению штатного расписания.

Обеспечить:
- своевременное внесение изменений бюджетной сметы и изменения обоснований (расчетов) плановых сметных показателей;
- соблюдение требований Решением Совета депутатов поселка Кедровый Красноярского края от 24.03.2011 №19-57Р «Об утверждении Положения о премировании и выплате материальной помощи муниципальным служащим поселка Кедровый Красноярского края»;
- соблюдение сроков премирования ответственного секретаря административной комиссии;
- ведение путевых листов в соответствии с приказом Министерства транспорта в действующей редакции.
- не допускать нарушения требований федерального законодательства о закупках в части в части соблюдения условий контрактов.

По результатам контрольного мероприятия Администрацией поселка Кедровый:
- внесены изменения в Постановление администрации поселка Кедровый Красноярского края от 18.09.2012 №344-п «Об утверждении порядка расходования средств субвенций на осуществление государственных полномочий по созданию и обеспечению деятельности административной комиссии в поселке Кедровый Красноярского края»;
- пересмотрены и утверждены нормы расхода топлива, согласно замечаниям КСО поселка Кедровый;
- учтены замечания по разработке и утверждению штатного расписания.

