	
	Приложение № 8
к Муниципальной программе «Развитие образования в поселке Кедровый Красноярского края»


1. Паспорт

подпрограммы 2 «Развитие дополнительного образования детей» муниципальной программы «Развитие образования»

	Наименование подпрограммы
	Развитие дополнительного образования детей

	Наименование муниципальной программы, в рамках которой реализуется подпрограмма
	Развитие образования в поселке Кедровый Красноярского края 

	Ответственный исполнитель 
	Администрация поселка Кедровый Красноярского края


	Соисполнители подпрограммы
	МБОУ «СОШ №71 п.Кедровый Красноярского края»,      МБОУ  «Детский сад Росинка»

	Цель и задачи  подпрограммы


	Цель: развитие дополнительного образования детей.  Обеспечение функционирования системы персонифицированного финансирования дополнительного образования детей.


	
	Задачи:
1. Обеспечить доступность дополнительного образования детей в поселке Кедровый Красноярского края. 
2.Обеспечить функционирование системы персонифицированного финансирования, обеспечивающей свободу выбора образовательных программ, равенство доступа к дополнительному образованию за счет средств бюджетов бюджетной системы, легкость и оперативность смены осваиваемых образовательных программ.

	Целевые индикаторы подпрограммы
	Охват детей в возрасте от 5 до 18 лет, имеющих право на получение дополнительного образования в рамках системы персонифицированного финансирования 

	Сроки реализации подпрограммы
	2021-2030 г.

	Объемы и источники финансирования подпрограммы
	Объем бюджетных ассигнований в целом на реализацию подпрограммы составит 3015,9 тыс. рублей, в том числе по годам реализации программы:

2019 год – 0,00 тыс. рублей;

2020 год – 0,00 тыс. рублей;

2021 год – 136,2 тыс. рублей;
2022 год – 421,8 тыс. рублей;
2023 год – 562,9 тыс. рублей;
2024 год – 509,0 тыс. рублей;
2025 год – 693,0 тыс. рублей.

2026 год – 693,0 тыс. рублей.

	Система организации контроля за исполнением подпрограммы
	Контроль за ходом реализации программы осуществляет

Администрация поселка Кедровый Красноярского края,
КСО поселка Кедровый Красноярского края 


2. Основные разделы подпрограммы

2.1. Постановка проблемы

и обоснование необходимости разработки подпрограммы
В поселке Кедровый реализация программ дополнительного образования детей осуществляется через 2 учреждение сферы «Образование» и имеющих лицензию на дополнительное образование детей и взрослых, это МБОУ СОШ №71 поселка Кедровый Красноярского края и КГБОУ «Кедровый кадетский корпус».
В целях реализации мероприятий федерального проекта «Успех каждого ребенка» национального проекта «Образование», утвержденного протоколом президиума Совета при Президенте Российской Федерации по стратегическому развитию и национальным проектам от 3 сентября 2018 г. №10, в целях обеспечения равной доступности качественного дополнительного образования в поселке Кедровый Красноярского края реализуется система персонифицированного финансирования дополнительного образования детей, подразумевающая предоставление детям сертификатов дополнительного образования. С целью обеспечения использования сертификатов дополнительного образования администрация поселка Кедровый Красноярского края руководствуется региональными Правилами персонифицированного финансирования дополнительного образования детей и ежегодно принимает программу персонифицированного финансирования дополнительного образования детей в поселке Кедровый Красноярского края.
2.2. Основная цель, задачи

и сроки выполнения подпрограммы, целевые индикаторы

Целью подпрограммы является: Развитие дополнительного образования детей, ообеспечение функционирования системы персонифицированного финансирования дополнительного образования детей.
Задачи:

1.Обеспечить доступность дополнительного образования детей в поселке Кедровый Красноярского края;
2. Обеспечить функционирование системы персонифицированного финансирования, обеспечивающей свободу выбора образовательных программ, равенство доступа к дополнительному образованию за счет средств бюджетов бюджетной системы, легкость и оперативность смены осваиваемых образовательных программ.
Сроки выполнения подпрограммы 2021-2030 годы

Перечень целевых индикаторов подпрограммы представлен в приложении № 1 к подпрограмме 2 «Развитие дополнительного образования детей».

2.3. Механизмы реализации подпрограммы

Реализация подпрограммы осуществляется Администрацией поселка Кедровый Красноярского края, МБОУ «СОШ №71 п.Кедровый Красноярского края». 
МБОУ «СОШ №71 п.Кедровый Красноярского края», определена исполнителем подпрограммы  «Развитие дополнительного образования детей» по следующим критериям: 
-виды, цели и задачи уставной деятельности учреждения-исполнителя  соответствуют целям и задачам подпрограммы;

- на территории поселка Кедровый учреждение- исполнитель  является  единственным, оказывающим услуги общего школьного образования.  Критерии отбора получателей услуг не предусмотрены, т.к. получателями муниципальных услуг являются учащиеся общеобразовательной школы. 
Главным распорядителем бюджетных средств, предусмотренных на реализацию мероприятий подпрограммы, является администрация поселка Кедровый Красноярского края.

 Получателем бюджетных средств является МБОУ «СОШ №71 п.Кедровый Красноярского края»

Финансирование мероприятий подпрограммы осуществляется за счет средств местного и краевого бюджета в соответствии с мероприятиями подпрограммы согласно приложению № 2 к подпрограмме (далее – мероприятия подпрограммы) в рамках доведенного муниципального задания  и лимитов, утвержденных решением Совета депутатов поселка Кедровый о бюджете городского округа поселок Кедровый на соответствующий финансовый год,  на основании соглашений между администрацией поселка Кедровый и МБОУ «СОШ №71 п.Кедровый Красноярского края»

Направление средств на осуществление мероприятий подпрограммы осуществляется исполнителем на основании плана финансово-хозяйственной деятельности учреждения, утвержденного администрацией поселка Кедровый.
За счет средств краевого бюджета финансирование мероприятий подпрограммы осуществляется в рамках субвенции. 

Финансово-экономический отдел администрации поселка Кедровый участвует в подготовке конкурсной документации в рамках своей компетенции.

                                   2.4. Управление подпрограммой

и контроль за ходом ее выполнения
Управление реализацией подпрограммы осуществляет администрация поселка Кедровый Красноярского края.

Текущий контроль за ходом реализации подпрограммы осуществляет главный специалист по образованию, здравоохранению, культуре и спорту   администрации поселка Кедровый Красноярского края.

Главный специалист по образованию, здравоохранению, культуре и спорту  администрации поселка Кедровый Красноярского края осуществляет:

- координацию исполнения мероприятий подпрограммы, мониторинг их реализации;

- непосредственный контроль за ходом реализации мероприятий подпрограммы;

– обеспечивает своевременную и достоверную подготовку и предоставление исполнителем отчетов о реализации подпрограммы в финансов-экономический отдел администрации поселка Кедровый Красноярского края;
– непосредственный контроль за выполнением функций исполнителем подпрограммы;

 - организует размещение в электронном виде информации о реализации муниципальной программы на сайте администрации поселка Кедровый.

Внутренний финансовый контроль за соблюдением условий выделения, получения, целевого использования и возврата средств бюджета поселка, осуществляет финансово-экономический отдел администрации поселка Кедровый.

Внешний финансовый контроль целевого и эффективного использования бюджетных средств поселка осуществляет контрольно-счетный орган поселка Кедровый.

Исполнитель подпрограммы:

- вносит предложения по уточнению (корректировке) целевых показателей и затрат по мероприятиям подпрограммы, механизму реализации подпрограммы, с учетом выделяемых на ее реализацию финансовых средств;

 - участвует в обсуждении вопросов, связанных с реализацией и финансированием муниципальной программы;

  -готовит ежегодно в установленном порядке предложения   по уточнению перечня мероприятий подпрограммы на соответствующий финансовый год и расходов по мероприятиям подпрограммы муниципальной программы, для включения в бюджет поселка Кедровый на соответствующий финансовый год;

- предоставляет полугодовой отчет, до 15 июля текущего года в финансов-экономический отдел администрации поселка Кедровый Красноярского края отчет о реализации подпрограммы;

- предоставляет годовой отчет о ходе реализации подпрограммы в финансов-экономический отдел администрации поселка Кедровый Красноярского края до 01 февраля года, следующего за отчетным,

- несет в целом ответственность за обеспечение своевременной и качественной реализации подпрограммы, обеспечение достижения запланированных значений целевых индикаторов и показателей результативности, за эффективное использование средств, выделяемых на ее реализацию.
2.5. Оценка социально-экономической эффективности

Оценка социально-экономической эффективности проводится администрацией поселка Кедровый Красноярского края.

Обязательным условием эффективности программы является успешное выполнение целевых индикаторов и показателей подпрограммы (приложение № 1 к подпрограмме), а также мероприятий в установленные сроки.

2.6. Мероприятия подпрограммы

Мероприятия подпрограммы представлены в приложении № 2 к подпрограмме 2 «Развитие дополнительного образования детей».
