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Доклад об антимонопольном комплаенсе 
в администрации поселка Кедровый Красноярского края  за 2023 год

1. Общие положения
Во исполнение Указа Президента Российской Федерации от 21.12.2017 № 618 «Об основных направлениях государственной политики по развитию конкуренции», распоряжения Правительства Российской Федерации от 18.10.2018 № 2258-р «Об утверждении методических рекомендаций по созданию и организации федеральными органами исполнительной власти системы обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства» в администрации поселка Кедровый Красноярского края осуществляется организация системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства (далее - антимонопольный комплаенс).
В целях обеспечения открытости и доступа информации на официальном сайте поселка Кедровый Красноярского края в сети Интернет по адресу: http://pgtkedr.ru/administration/antimonopolnyi-komplaens создан раздел «Антимонопольный комплаенс» для размещения нормативных правовых актов, разработанных администрацией для функционирования антимонопольного комплаенса, а также доклада об антимонопольном комплаенсе. 
В администрации поселка Кедровый Красноярского края Постановлением администрации поселка Кедровый Красноярского края от 27.08.2019 № 347-п «Об утверждении Положения об организации в администрации поселка Кедровый Красноярского края внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного комплаенса».
2. Об определении уполномоченного
Функции коллегиального органа по рассмотрению и оценке мероприятий администрации района, касающихся функционирования антимонопольного комплаенса, а также по рассмотрению и утверждению доклада об антимонопольном комплаенсе возлагаются на координационный Совет по созданию и организации системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства деятельности администрации поселка Кедровый Красноярского края, состав которой утверждается постановлением администрации поселка. (Постановлением администрации поселка Кедровый Красноярского края от 14.11.2022 №457-п «О внесении изменений в Постановление администрации поселка Кедровый Красноярского края от 27.08.2019 № 348-п « О создании координационного Совета по антимонопольному комплаенсу»).
Нормативно-правовой акт размещен в сети Интернет, на официальном сайте поселка Кедровый Красноярского края в сети Интернет по адресу: http://pgtkedr.ru/administration/antimonopolnyi-komplaens

3. Об ознакомлении муниципальных служащих
 с антимонопольным комплаенсом
Специалист 1 категории по кадровому и документационному обеспечению администрации поселка провел ознакомление руководителей структурных подразделений администрации поселка с Постановлением администрации поселка Кедровый Красноярского края от 27.08.2019 № 347-п «Об утверждении Положения об организации в администрации поселка Кедровый Красноярского края внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного комплаенса».
4. Об участии муниципальных служащих в
обучающих мероприятиях по вопросам
антимонопольного комплаенса

[bookmark: _GoBack]В 2023 году муниципальные служащие администрации поселка в количестве 16 человек принимали участие в обучающих мероприятиях по вопросам антимонопольного комплаенса.
В обучении приняли участие сотрудники администрации поселка, в чьи функции входят следующие вопросы: правовое и кадровое обеспечение деятельности органа местного самоуправления, муниципальные закупки, торги, имущественные и земельные отношения, поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства в различных сферах деятельности и т.д.

5. О результатах проведенной оценки
рисков нарушения антимонопольного законодательства

За вышеуказанный период нарушений антимонопольного законодательства администрацией поселка Кедровый Красноярского края не допущено.
Дела о нарушении антимонопольного законодательства в отношении администрации поселка Кедровый Красноярского края, не возбуждались.
По результатам проведенного анализа фактов направления антимонопольным органом предостережений о недопустимости совершения действий, которые могут привести к нарушению антимонопольного законодательства, выдачи предупреждений о прекращении действий (бездействия), которые содержат признаки нарушения антимонопольного законодательства, и привлечения к административной ответственности в виде наложения административных штрафов на должностных лиц отсутствуют. 
Жалоб на действия Администрации за 2023г не имеется.
В ходе проведенного анализа нормативных правовых актов Администрации 2023г., на предмет соответствия их антимонопольному законодательству на текущую дату, нарушений антимонопольного законодательства не выявлено.
За 2023г. возбужденных судами дел по вопросам применения и возможного нарушения Администрацией норм антимонопольного законодательства, не имеется.
Мониторинг и анализ практики применения Администрацией антимонопольного законодательства при осуществлении деятельности осуществляется на постоянной основе.
Также, проводится работа по выявлению нарушений антимонопольного законодательства при разработке проектов нормативных правовых актов Администрации (нарушений не выявлено).
За анализируемый период конфликта интересов в деятельности муниципальных служащих администрации поселка не выявлено. В соответствии с Федеральным законом от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», Федеральным законом от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», муниципальные служащие обязаны уведомлять представителя нанимателя (работодателя) о личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая может привести к конфликту интересов, и принимать меры по предотвращению подобного конфликта. В целях исключения конфликта интересов муниципальные служащие при исполнении должностных обязанностей должны соблюдать требования антимонопольного законодательства, запреты на совершение антиконкурентных действий и предупреждать возникающие риски нарушения антимонопольного законодательства.
Указанные выше требования законодательства муниципальными служащими администрации поселка Кедровый Красноярского края соблюдены.
Нарушений, в ходе контроля соответствия деятельности муниципальных служащих администрации поселка, требованиям антимонопольного законодательства не выявлено. Проверки не проводились.
Случаев внутреннего расследования, связанного с функционированием антимонопольного комплаенса, не имеется в истекшем году. Проверки не проводились.

6. Об утверждении и исполнении планов мероприятий
(«дорожных карт») по снижению рисков нарушения антимонопольного законодательства
Нормативно-правовой акт размещен в сети Интернет, на официальном сайте поселка Кедровый Красноярского края http://pgtkedr.ru/administration/antimonopolnyi-komplaens 
7. О достижении ключевых показателей
эффективности антимонопольного комплаенса
В целях оценки эффективности функционирования в поселке Кедровом Красноярского края антимонопольного законодательства установлены ключевые показатели эффективности антимонопольного комплаенса. Проводится  ежегодная  оценка достижения данных показателей.
Показатели эффективности функционирования антимонопольного комплаенса в администрации поселка Кедровый Красноярского края
 за 2023 год
	№ пп
	Наименование показателя
	Единица измерения
	2023 год
(план)
	2023 год
(факт)

	1 
	Количество нарушений антимонопольного законодательства со стороны администрации поселка Кедровый Красноярского края 
	Единиц
	0
	0

	2
	Доля нормативных правовых актов, ненормативных правовых актов (по основной деятельности, адресованных неопределенному кругу лиц) и проектов нормативных правовых актов администрации поселка Кедровый Красноярского края, в которых выявлены риски нарушения антимонопольного законодательства
	%
	0
	0


8.Выводы:
1. В настоящее время в администрации поселка Кедровый Красноярского края осуществлено внедрение системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства.
2. Разработаны нормативные правовые акты администрации поселка Кедровый Красноярского края в сфере антимонопольного комплаенса.
3. На официальном сайте поселка Кедровый Красноярского края в сети Интернет создан раздел «Антимонопольный комплаенс», где размещаются муниципальные нормативные правовые акты, принятые в сфере антимонопольного комплаенса и доклад об антимонопольном комплаенсе.
4. Осуществлено ознакомление муниципальных служащих с антимонопольным комплаенсом.
5. Участие муниципальных служащих администрации поселка Кедровый Красноярского края в обучающих мероприятиях по вопросам организации системы антимонопольного комплаенса.
6. В целях снижения рисков нарушения антимонопольного законодательства разработан План организации внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства (антимонопольный комплаенс) в администрации поселка Кедровый Красноярского края.
7. В связи с изменением действующего законодательства необходимо внесение изменений в действующие муниципальные нормативные правовые акты администрации поселка Кедровый Красноярского края.





