Лагерь с дневным пребыванием детей
Постановления Правительства Красноярского края от 20.04.2021 № 240-п «Об утверждении Порядка обеспечения двухразовым питанием детей, посещающих лагеря с дневным пребыванием детей, организованные муниципальными образовательными организациями, осуществляющими организацию отдыха и оздоровления обучающихся в каникулярное время, без взимания платы»
Прием заявлений в лагеря с дневным пребыванием детей начнется с 1 марта 2025 года.
Период работы лагеря с дневным пребыванием: 
с 02.06.2025 года по 28.06.2025 года.
Принимаются обучающимся образовательной организации с 6,6 до 17 лет.
Законному представителю ребенка необходимо написать заявление о зачислении ребенка в лагерь с дневным пребыванием на имя директора школы (по предложенной в образовательном учреждении форме) либо через Единый портал государственных услуг (ЕПГУ)
  В лагерях с дневным пребыванием детей предоставляется бесплатное двухразовое питание, в соответствии с постановлением Правительства Красноярского края от 20.04.2021 № 240-п «Об утверждении Порядка обеспечения двухразовым питанием детей, посещающих лагеря с дневным пребыванием детей, организованные муниципальными образовательными организациями, осуществляющими организацию отдыха и оздоровления обучающихся в каникулярное время, без взимания платы» для отдельных категорий детей:
— дети из семей со среднедушевым доходом семьи ниже величины прожиточного минимума, установленной в районах Красноярского края на душу населения;
— дети из многодетных семей со среднедушевым доходом семьи, не превышающим 1,25 величины прожиточного минимума, установленной в районах Красноярского края на душу населения;
— дети, воспитывающиеся одинокими родителями в семьях со среднедушевым доходом семьи, не превышающим 1,25 величины прожиточного минимума, установленной в районах Красноярского края на душу населения;
— дети из семей, находящихся в социально опасном положении, в которых родители или законные представители несовершеннолетних не исполняют своих обязанностей по их воспитанию, обучению и (или) содержанию и (или) отрицательно влияют на их поведение либо жестоко обращаются с ними.
К заявлению (форма заявления) на двухразовое питание за счет средств краевого бюджета необходимо предоставить документы, в соответствии п. 4 и п. 5 Постановления Правительства Красноярского края от 20.04.2021 № 240-п «Об утверждении Порядка обеспечения двухразовым питанием детей, посещающих лагеря с дневным пребыванием детей, организованные муниципальными образовательными организациями, осуществляющими организацию отдыха и оздоровления обучающихся в каникулярное время, без взимания платы».
Решение об обеспечении или об отказе в обеспечении двухразовым питанием без взимания платы детям, посещающим лагеря с дневным пребыванием детей, принимается Главой поселка Кедровый Красноярского края в форме распоряжения (далее - Распоряжение). 
[bookmark: _GoBack]Администрация поселка Кедровый Красноярского края  не позднее 3 рабочих дней со дня принятия Распоряжения уведомляет заявителя в письменной форме о принятом решении, об обеспечении или об отказе в обеспечении двухразовым питанием без взимания платы детям, посещающим лагеря с дневным пребыванием детей. В уведомлении о принятом решении об отказе в обеспечении двухразовым питанием за счет средств краевого бюджета детей, посещающих лагеря с дневным пребыванием детей, без взимания платы указываются основания для отказа и порядок обжалования принятого решения.
Максимальный срок ожидания уведомления заявителем с момента регистрации заявления не должен превышать двадцать рабочих дней. 
Заявитель вправе отказаться от обеспечения двухразовым питанием за счет средств краевого бюджета детей, посещающих лагеря с дневным пребыванием детей, без взимания платы, о чем он письменно уведомляет Администрацию поселка Кедровый  не позднее чем за 5 рабочих дней до начала оздоровительной смены в лагере с дневным пребыванием детей.
При изменении доходов и (или) состава семьи заявитель обязан не позднее чем в трехмесячный срок сообщить об этом в Администрацию поселка Кедровый Красноярского края.


