Список документов для подачи кандидатуры на замещение 
вакантной должности

Для участия в конкурсе претенденты представляют в Комиссию не позднее, чем за 5 календарных дней до даты проведения конкурса, объявленной в информационном сообщении, следующие документы:
- личное заявление кандидата;
- письменное согласие кандидата на обработку его персональных данных;
-анкету кандидата по форме, утвержденной Распоряжением Правительства Российской Федерации от 26.05.2005 N 667-р, с фотографией;
- характеристику кандидата;
- копию паспорта или иного документа, удостоверяющего личность;
- копию трудовой книжки и (или) сведения о трудовой деятельности;
- копии документов об образовании, о квалификации или наличии специальных знаний;
[bookmark: _GoBack]- сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей по форме справки, утвержденной Указом Президента Российской Федерации от 23.06.2014 N 460 в случае, если обязанность представлять такие сведения установлена Федеральным законом от 25.12.2008 N 273-ФЗ "О противодействии коррупции";
- справку о наличии (отсутствии) судимости и (или) факта уголовного преследования либо о прекращении уголовного преследования по реабилитирующим основаниям, в случае если обязанность представлять такую справку установлена Трудовым кодексом Российской Федерации;
- справку о том, является или не является лицо подвергнутым административному наказанию за потребление наркотических средств или психотропных веществ без назначения врача либо новых потенциально опасных психоактивных веществ, в случае если обязанность представлять такую справку установлена Трудовым кодексом Российской Федерации;
- стратегию развития муниципального предприятия, муниципальных казенных, бюджетных учреждения на 5 лет.
Комиссия не принимает заявления с прилагаемыми к ним документами, если они поступили после истечения срока приема заявлений, указанного в информационном сообщении, а также, если заявление представлено без необходимых документов.
Претендент не допускается к участию в конкурсе, если:
- представленные документы не подтверждают право претендента занимать должность Руководителя в соответствии с законодательством Российской Федерации и настоящим Положением;
- представлены не все документы по перечню, указанному в информационном сообщении, либо они оформлены ненадлежащим образом, либо не соответствуют условиям конкурса или требованиям действующего законодательства Российской Федерации.
К участию в конкурсе допускаются физические лица, имеющие высшее профессиональное образование, опыт работы в сфере деятельности муниципального предприятия, муниципального казенного, бюджетного учреждения, опыт работы на руководящих должностях, как правило, не менее одного года и отвечающие требованиям, предъявляемым к кандидатуре Руководителя муниципального предприятия, муниципального казенного, бюджетного учреждения.

